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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 168/2014 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 10/17-04-2014 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: «Έγκριση πρακτικού & κατακύρωση δημοπρασίας του έργου: Επούλωση 

λάκκων Δημοτικών Οδών, ψήφιση διάθεση πίστωσης». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 17-04-2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.30π.μ., στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 13407/9/11-04-2014 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 

του Ν.3852/10. 
  

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος   1. Δούλος Παντελής – Μέλος 
2. Προκόπης Πέτρος – Μέλος   2. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αν/δρος 

3. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος  3. Παναγόπουλος Χρήστος – Μέλος 
4. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος   4. Κολόσακας Άγγελος – Μέλος  
5. Νικολόπουλος Νικόλαος – Μέλος 

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και απόντα τέσσερα (4) μέλη, ο Πρόεδρος κ. 
Βασίλειος Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν 
από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 109ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής: 
Θέτω υπόψη σας το με αριθμό πρωτοκόλλου 13494/Δ4/1426/14-4-2014 έγγραφο 

της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου στο οποίο αναφέρονται τα εξής: «Σας 

υποβάλλουμε προς έγκριση το από 07-04-2014 πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού που 
συντάχθηκε μετά την περαίωση του ανοικτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού που 

διενεργήθηκε την 01-04-2014, για την ανάδειξη αναδόχου κατασκευής του έργου: 
«ΕΠΟΥΛΩΣΗ ΛΑΚΚΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ» προϋπολογισμού δαπάνης με ΦΠΑ 70.000,00€. 
Σας γνωρίζουμε ότι: 

1) μειοδότης ανακηρύχθηκε η εργοληπτική εταιρεία «ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΑΝΤΑΣ ΤΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗ» με προσφερόμενο ποσοστό μέσης έκπτωσης 29,00% επί των τιμών Τιμολογίου 

και Προϋπολογισμού της Μελέτης. 
2) δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις κατά του ανωτέρω πρακτικού, εντός πενθημέρου από 

τη σχετική  ανακοίνωση.». 

Κατόπιν τούτων πρέπει να προχωρήσουμε στην έγκριση του πρακτικού & στην 
κατακύρωση της δημοπρασία του έργου. 

Θέτω υπόψη σας το πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου μας στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 
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«Στην Αμαλιάδα, την Τρίτη 1η Απριλίου 2014, στο Δημοτικό κατάστημα του Δήμου 
Ήλιδας στην Αμαλιάδα (Φιλικής Εταιρείας 6, Τ.Κ. 27200), και ώρα 9:30 συνήλθε σε 
δημόσια ανοικτή συνεδρίαση, η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού για την ανάθεση του 

έργου «ΕΠΟΥΛΩΣΗ ΛΑΚΚΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ» όπως ορίστηκε με την υπ. αριθμ. 
105/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου προκειμένου να ασκήσει τα 

καθήκοντά της. 
Παρόντα ήταν τα μέλη της επιτροπής:  
1. Παναγιώτης Στασινόπουλος, Πολιτικός Μηχανικός, Υπάλληλος Δ.Τ.Υ. Δήμου Ήλιδας, 

Πρόεδρος  
2. Αντωνία Σαρακίνη, Τοπογράφος Μηχανικός, Υπάλληλος Δ.Τ.Υ. Δήμου Ήλιδας,   

τακτικό μέλος                                                                        
3. Φωτεινή Καλογεροπούλου, Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός, Υπάλληλος Δ.Τ.Υ. 

Δήμου Ήλιδας, τακτικό μέλος 

Η επιτροπή έλαβε υπ΄ όψιν της : 
1. Την 87/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας για ορισμό ως τρόπου 

εκτέλεσης του ανωτέρω έργου την ανοικτή δημοπρασία   
2. Τον Ν. 3669/2008 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει έως σήμερα, 
3. Τους όρους διακήρυξης όπως καταρτίστηκαν με τη υπ’ αριθμ. 62/2014 απόφαση 

Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, 

Ο Πρόεδρος της επιτροπής αφού διαπίστωσε τη νόμιμη συγκρότηση και σύγκλιση της 

επιτροπής και την ύπαρξη απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της δημόσιας συνεδρίασης και η 
επιτροπή παρέλαβε τους φακέλους συμμετοχής των υποψηφίων αναδόχων στην 

δημοπρασία μέχρι την ώρα κήρυξης της λήξης παραλαβής των προσφορών. Αφού έγινε 
έλεγχος της πρωτότυπων πτυχίων ΜΕΕΠ, μονογράφησαν οι φάκελοι των επιχειρήσεων που 
υπέβαλαν εμπρόθεσμα φάκελο συμμετοχής και αριθμήθηκαν κατά τη χρονική σειρά 

προσέλευσης από την επιτροπή διαγωνισμού. Οι επιχειρήσεις που υπέβαλαν εμπρόθεσμα 
φάκελο συμμετοχής, κατά τη χρονική σειρά προσέλευσης, είναι οι εξής:  

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

1 ΘΕΟΚΛΗΤΟΣ ΜΠΟΣΝΑΚΙΔΗΣ &ΣΙΑ Ε.Ε. 

2 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜ. ΓΙΑΝΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ  

3 ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΙΩΑΝ. ΜΑΝΤΑΣ 

4 ΣΠΥΡΙΔΩΝ Θ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

5 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜ. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ  

Αφού καταγράφηκαν τα δικαιολογητικά συμμετοχής των υποψηφίων εργοληπτικών 

επιχειρήσεων  που συμμετείχαν στην δημοπρασία, στη συνέχεια έγινε αποσφράγιση με 
παράλληλο έλεγχο ομαλότητας και του παραδεκτού, των οικονομικών τους προσφορών. 
Στη συνέχεια η επιτροπή προχώρησε  στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής για το 

σύνολο των διαγωνιζομένων, με βάση τη διακήρυξη του έργου, ελέγχοντας αρχικά τη 
νομιμότητα των προσώπων που κατέθεσαν την προσφορά, την εγκυρότητα και το δικαίωμα 

συμμετοχής των διαγωνιζομένων. 
Μετά τον ανωτέρω έλεγχο, από την Επιτροπή διαπιστώθηκε ότι οι επιχειρήσεις των οποίων 
οι προσφορές έγιναν δεκτές, με βάση την σειρά μειοδοσίας των οικονομικών προσφορών 

τους, είναι οι παρακάτω: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  

(έκπτωση) 
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1 ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΙΩΑΝ. ΜΑΝΤΑΣ 29,00% 

2 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜ. ΓΙΑΝΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 27,00% 

3 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜ. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 22,00% 

4 ΘΕΟΚΛΗΤΟΣ ΜΠΟΣΝΑΚΙΔΗΣ &ΣΙΑ Ε.Ε. 9,00% 

5 ΣΠΥΡΙΔΩΝ Θ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 7,00% 

Μετά τα ανωτέρω και ώρα 13:00 ο Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε τη λήξη της δημόσιας 
συνεδρίασης και εξουσιοδοτήθηκε από τα μέλη να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες 
προκειμένου να διαπιστωθεί η εγκυρότητα των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής, που 

υποβλήθηκαν από τους συμμετέχοντες, προκειμένου η επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή 
της να ανακηρύξει τον προσωρινό μειοδότη. 

Στην Αμαλιάδα, την Δευτέρα 7 Απριλίου 2014, και ώρα 09:00 συνήλθε εκ νέου σε 
συνεδρίαση, η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού του υπ΄ όψη έργου.  
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής επιβεβαίωσε την εγκυρότητα των εγγυητικών επιστολών 

συμμετοχής όλων των συμμετεχόντων.  
Κατόπιν των ανωτέρω, η επιτροπή ανακηρύσσει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική 

εταιρεία «ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΑΝΤΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ» με ποσοστό  μέσης έκπτωσης 29,00%. 
Η τελική δαπάνη για την εκτέλεση των εργασιών, θα υπολογιστεί κατά την υπογραφή της 

σύμβασης.».  
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής το ανωτέρω 

πρακτικό με όλα τα σχετικά στοιχεία της δημοπρασίας.  

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: την περιπτ. ε της παρ 1 του άρθρου 
72 του ν. 3852/10, το πρακτικό διεξαγωγής της δημοπρασίας, μετά από διαλογική 

συζήτηση,  

Αποφασίζει ομόφωνα 
 

1. Εγκρίνει το πρακτικό της δημοπρασίας του έργου: Επούλωση λάκκων Δημοτικών Οδών 
που έγινε την 01/04/2014 και κατακυρώνει τη δημοπρασία στην εργοληπτική εταιρεία 

«ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΑΝΤΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ» με ποσοστό  μέσης έκπτωσης 29,00%. 
2. Αναθέτει την εκτέλεση του έργου στην εργοληπτική εταιρεία «ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΑΝΤΑΣ ΤΟΥ 

ΙΩΑΝΝΗ». 

3. Ψηφίζει και διαθέτει πίστωση 49.700,00€ σε βάρος του Κ.Α. 30.7333.00009 
(ΣΑΤΑ2014) του προϋπολογισμού τού δήμου, έτους 2014, για την εξόφληση του 

αναδόχου σύμφωνα με την με αριθμό Ε133/04-03-2014 προέκθεση ανάληψης δαπάνης 
της Οικονομικής Υπηρεσίας του δήμου. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 168/2014 

. . . . . . . . 
Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  
Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Αμαλιάδα 17-04-2014 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

Βασίλειος Ζαχαρόπουλος 
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